

Unic Design Wedding Home Decoration Beton suport de lumânare

Product Details

Nume element	Unic Design Wedding Home Decoration Beton suport de lumânare
Numărul articolului	BineBineBineBine. SGYC11012504
Dimensiune	Top dia: 92mm Bottom dia: 60mm Înălțimea: 98mm Greutate: 410 g Capacitate: 380 ml
OEM	Orice capacitate personalizată&design sunt disponibile
Denumirea mărcii	Sunny Glassware
Timpul eșantionului	Unu.Cinci zile de existență în forma și dimensiunea produselor Doi.15 zile în cazul în care aveți nevoie de o nouă formă și dimensiune a produselor
Ambalaj	Ambalajul de securitate normal 24pcs / 36pcs / 48pcs pe cutie etc. export cu separator de ouă
Mod	3,000pc
Timp de livrare	În termen de 35 zile de la confirmarea ordinului
Termeni de plată	30% depozit de T / T în avans, soldul după afișarea copiei de B / L
Caracteristică produs	1.Prețuri de înaltă calitate și competitive Doi.Faceți cunoștință cu FDA, SGS, LFGB test etc. 3.Eco-friendly Patru.Wiely se aplică la nuntă, petrecere, casă, bar etc. 5.Machine

More Product Pictures











Termeni de plată

Unu.30% depozit de T / T în avans, soldul după afișarea copiei de B / L

Doi.L/C, Escrow, T/T și Western Union pot fi acceptabile, dar diferite țări termeni de plată

Servicii profesionale

Unu.Diferite modele și mărimi [suporturi de lumânări](#) pentru selecție.

Orice culoare vopsită, rece, electroplatină, laser, glazură [borcan de lumânări](#) model Procesare este disponibil

Trei.Pachet special ca film psihiatru, cutie cadou de culoare, cutie cadou alb, etc.

Patru.Suntem exclusiv de angajați pentru controlul calității

Cinci.Avem un atelier profesional și un depozit pentru a asigura timpul de livrare.

Utilizarea produselor

Unu. Perfect pentru decorare de nuntă, decorare de casă, petrecere, banchet ect,

2. Perfect ca un centerpiece superb pentru un eveniment

Trei. Acesta poate decora interior și în aer liber cu această figură de trandafir delicate [suport de lumânare](#).

4. Este un cadou minunat ca inaugurare și alte evenimente.

Pentru mai mult [suport de lumânare](#) sau orice sticlărie,

vă rugăm să vizitați site-ul nostru: <http://www.webdesign.ro/>

Sau aici te poate ajuta să știi mai multe despre noi: [FAQ](#)

[Așteptăm cu nerăbdare ancheta și cooperarea dumneavoastră.](#)

Pagina de start